



Уважаемый Виктор Анатольевич!

Уважаемые преподаватели, сотрудники, студенты, выпускники университета, ветераны! Дорогие коллеги и друзья!

В день 85-летия примите поздравления с этой знаменательной датой!

За эти годы университет прошел большой и славный путь, превратившись в один из крупнейших и значимых вузов России. В его стенах подготовлены десятки тысяч врачей различных специальностей, профессионалов высокого уровня, внесших заметный вклад в сохранение жизни и здоровья людей.

Сегодня в составе Курского государственного медицинского университета 13 факультетов и 65 кафедр, на которых плодотворно ведут свою деятельность более 600 сотрудников, в числе которых 116 докторов наук и 330 кандидатов наук, 3 заслуженных деятеля науки РФ, 4 заслуженных работника высшей школы РФ, 10 заслуженных врачей РФ, 2 заслуженных учителя РФ, заслуженный работник здравоохранения РФ. За период своего существования университет выпустил более 50 000 специалистов.

В настоящее время вуз ведёт активную международную деятельность и готовит специалистов для лечебных и научных учреждений нашей страны и более чем для 40 стран Европы, СНГ, Азии и Африки.

Университет реализует 6 международных проектов и программ, взаимодействует с 15 международными и зарубежными научными организациями и учреждениями.

В 2013 году решением Независимого общественного совета университету была присуждена золотая медаль «100 лучших вузов России».

Желаю Вам дальнейших успехов в благородном деле сохранения и укрепления здоровья людей и в подготовке высококвалифицированных медицинских кадров.

Председатель Ассоциации
«Совет ректоров медицинских
и фармацевтических
высших учебных заведений»,
ректор Первого МГМУ
имени И.М. Сеченова
(Сеченовский Университет),
академик РАН



П.В. Глыбочки